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Presentación Oficial de Café “Perú: Herbal & Soft Spice” en 
tiendas Starbucks en la República Checa
10 de marzo de 2015

Nota Informativa

El pasado 10 de marzo, la Embajada del Perú en la República Checa y la cadena internacional de café Starbucks, ofrecieron una conferencia de prensa conjunta con ocasión de la presentación oficial de café “Perú: Herbal & Soft Spice” en la República Checa, que será comercializada por la referida cadena durante los meses de marzo, abril y mayo de 2015.

La conferencia de prensa se realizó en el local principal de la cadena Starbucks en la ciudad Praga, y contó con la participación del señor Brian Aherne, Director Regional de Operaciones en la República Checa y el sur de Polonia, el SS Julio Antonio Ubillús, Jefe de la Sección Comercial de esta Embajada, una especialista en cafés de Starbucks, y el viajero checo Jaroslav Bouzek, así como con la presencia de las revistas de gourmet y gastronomía con más difusión de la República Checa. 

Esta es la primera vez en la que el café peruano, reconocido internacionalmente por su calidad, características y propiedades, gozará de una amplia promoción y difusión en este país, gracias a la decisión de la cadena internacional de café Starbucks de ofrecer nuestro café de manera exclusiva en todas sus tiendas en la República Checa.

Debe agregarse que Starbucks cuenta con una muy buena reputación en la República Checa y es frecuentado por diversos sectores de la sociedad checa y por la gran cantidad de turistas que visitan este país, elementos que pondrán a nuestro café en una posición privilegiada que permitirá su apropiado conocimiento y degustación en la República Checa.

El café peruano -que forma parte de la campaña “Edición Limitada Origin Espresso” de Starbucks-, estará disponible en la República Checa a partir de la fecha, tanto para su consumo directo en sus diversas presentaciones en las tiendas de Starbucks, como en granos para su preparación en casa. 
